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Pan 

Wojciech Komarzyński 

Radny Województwa Opolskiego 

Szanowny Panie Radny,

odpowiadając na interpelację złożoną w dniu 27 stycznia 2026 r. dotyczącą 

cyt.: „wnoszę o przekazanie wszystkich oryginalnych, pozyskanych bez żadnej ingerencji z systemu 

bankowego wyciągów historii wydatków poniesionych ze wszystkich kart płatniczych, jakie są i były 

wykorzystywane w Urzędzie Marszałkowskim Województwa Opolskiego za okres 5 lat”;

oraz na interpelację złożoną w dniu 28 stycznia 2026 r. dotyczącą cyt.:

„1. Skanów faktur wszystkich wydatków poniesionych z działu 750 paragrafu 75075 klasyfikacji 

budżetowej, tj. Promocja jednostek samorządu terytorialnego w 2025 r.,

2. Skanów faktur wszystkich wydatków poniesionych w 2025 r., spełniających choćby jeden                                          

z   poniższych kryteriów:

a)  poniesionych na potrzeby funkcjonowania gabinetu marszałka;

b) zapotrzebowanych przez gabinet marszałka;

c) zatwierdzonych na dokumencie księgowym pod względem merytorycznym przez 

upoważnionych pracowników gabinetu marszałka;

d) wykorzystanych na potrzeby funkcjonowania gabinetu marszałka;

3. Skanów wszystkich delegacji służbowych członków zarządu województwa za 2025 r.                                        

wraz z dokumentami zakupów towarzyszących wykazanych w delegacjach oraz faktur za pobyt,

4. Wykazu pojazdów służbowych pozostających w dyspozycji zarządu województwa                                     

wraz ze wskazaniem marki, modelu oraz rocznika,
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5. Kosztów zakupu paliwa w 2025 r. na potrzeby pojazdów służbowych zarządu województwa                          

oraz przejechanych w 2025 r. kilometrów przez pojazdy pozostające do dyspozycji zarządu 

województwa”

informuję jak niżej.

Przedstawiony w interpelacji stan dotyczący wydatkowania środków ze służbowych kart płatniczych 

przez Starostwo Powiatowe w Nysie, a także związków Starosty Nyskiego ze środowiskiem władz 

Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego oraz faktu pełnienia przez niego w przeszłości 

kierowniczej funkcji w gabinecie marszałka, nie może prowadzić Pana do podejrzeń o tożsamym                           

wydatkowaniu środków w Urzędzie. 

Urząd Marszałkowski Województwa Opolskiego działa w sposób transparentny, w granicach 

i na podstawie prawa. Gospodarka finansowa UMWO podlega nadzorowi i kontroli przez zewnętrzne 

instytucje kontrolne, w tym Regionalną Izbę Obrachunkową, Najwyższą Izbę Kontroli, Centralne Biuro 

Antykorupcyjne, Krajową Administrację Skarbową oraz Opolski Urząd Wojewódzki i inne uprawnione 

do tego organy, a przeprowadzane kontrole oceniają legalność, efektywność i oszczędność                                   

w zarządzaniu finansami publicznymi przez Urząd.

Wskazuję, że instytucje kontrolne nie stwierdziły nieprawidłowości w obszarze i w okresie wskazanym 

w Pana interpelacji.

Jeżeli w Pana ocenie istnieją przesłanki wskazujące na ewentualne nieprawidłowości 

w działalności Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego, proszę o ich wskazanie bądź                           

o zgłoszenie sprawy do właściwych organów ścigania lub organów nadzoru, które posiadają 

odpowiednie kompetencje.

Z poważaniem

                                             

Marszałek Województwa Opolskiego

Szymon Ogłaza
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